

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **03. mája 2023 o 17.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

**Prítomní: 9 poslancov**

Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko

Róbert Hiriak dostavil sa o 17.24 hod.

#### **K bodu č. 1 – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášaniaschopné.

**Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia. Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme.**

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe.

*Poslanec Bc. Branislav Krajč navrhol vypustiť body č. 15. Žiadosť Anny Mokošovej, 8.marca 277/12, Dobrá Niva o vyplatenie prenájmu za užívanú plochu – parkovisko pred OŠK Dobrá Niva a č. 16. Žiadosť Natálie Petrusovej – Stajňa Bombyx, Zaježová o prenájom poľnohospodárskych pozemkov vo vlastníctve Obce Dobrá Niva z dôvodu, že Komisia životného prostredia, pôdohospodárstva, obchodu, služieb a cestovného ruchu (ďalej len „komisia životného prostredia“) nebola na svojom poslednom zasadnutí uznášaniaschopná a preto nie je ani stanovisko od členov komisie k predmetným bodom.*

**Za – 5 (Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa - 3 (Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Mgr. Ján Slosiarik)**

Starosta obce konštatoval, že body č. 15. Žiadosť Anny Mokošovej, 8.marca 277/12, Dobrá Niva o vyplatenie prenájmu za užívanú plochu – parkovisko pred OŠK Dobrá Niva a č. 16. Žiadosť Natálie Petrusovej – Stajňa Bombyx, Zaježová o prenájom poľnohospodárskych pozemkov vo vlastníctve Obce Dobrá Niva sa z programu vypúšťajú.

Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program doplniť resp. pozmeniť, starosta obce upravený program prečítal a dal o ňom hlasovať.

PROGRAM :

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ
4. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 12. 2022
5. Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o.
6. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2023
7. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2023
8. Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o.
9. Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 31. 03. 2023
10. Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023
11. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q 2023
12. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q 2023
13. Schválenie žiadosti COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, Svätotrojičné nám. 22, 963 01 Krupina o odkúpenie pozemkov
14. Schválenie zámery pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou: „Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete“
15. Vyhodnotenie činnosti obce od 15.02.2023 a plán činností na ďalšie obdobie
16. R ô z n e
17. D i s k u s i a
18. Schválenie uznesenia – z á v e r

**Za – 8 jednomyseľne**

**K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli schválení:

**Ing. Peter Mlynárik**  
**Emil Šimko**

Za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení: **Ing. Gabriela Slabejová, PhD.**

**Mgr. Zuzana Smutná**

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka:

**Martina Kolényová**

**K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ**

Poslanec Bc. Branislav Krajč upozornil, že pracovníci Slovenskej správy ciest začali osádzať rúry v rigole pri Dubovskej ulici a ten predtým nevyčistili, čo môže spôsobiť problém pri prudkých dažďoch.

Starosta obce reagoval, že presne na toto sa už dopytoval a vysvetlil, že rigol budú určite čistiť až po vykonaní všetkých stavebných prác, nakoľko tam ešte počas týchto prác môže napadať nejaký odpad.

Poslanec Mgr. Jakub Ponický reagoval, že on už viackrát v minulosti upozorňoval na problém veľkej vody v rigole na Dubovskej ulici. Navrhol, že by tam bolo potrebné vybudovať vodozádržné zariadenia, aby voda pri prívalových dažďoch tak prudko nepritekala a nevytápala Dubovskú ulicu.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik konštatoval, že by sme sa mali zaoberať otázkou bezpečnosti na ceste smerom do Sásy pri katolíckom kostole, nakoľko sa tam opäť nedávno stala dopravná nehoda. Navrhol, že by tam bolo dobré osadiť spomaľovač. Konštatoval, že musíme urobiť všetko pre bezpečnosť v tejto časti obce. Taktiež vyzval, aby sa aktívne začalo robiť na oddychovej zóne a požiadal, aby napriek tomu, že bod č. 15 Žiadosť Anny Mokošovej, 8.marca 277/12, Dobrá Niva o vyplatenie prenájmu za užívanú plochu – parkovisko pred OŠK Dobrá Niva bol vypustný z programu OZ, aby prítomná Anna Mokošová predniesla svoju požiadavku. Starosta obce zareagoval, že už sme oslovili Regionálnu správu ciest Banská Bystrica cez poslancov BBSK s požiadavkou, aby si celý tento úsek prevzali pod ich správu, nakoľko táto cesta je momentálne nikoho, tým pádom by sme sa o ňu nemuseli starať.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik reagoval, že pri žiadosti o umiestnenie spomaľovača na ceste sa zohľadňuje viacero faktorov a nie vždy je to osožná vec z hľadiska bezpečnosti.

*O 17.24 hod. sa dostavil poslanec Róbert Hiriak.*

Starosta obce taktiež zareagoval na interpeláciu ohľadom začatia prác na oddychovej zóne. Vysvetlil, že v zmysle harmonogramu prioritných investičných akcií musíme v dohľadnej dobe zrekonštruovať a opraviť most na ulici E. M. Šoltésovej a hneď potom sa cez letné prázdniny budeme musieť aktívne venovať oprave kanalizácie v základne škole. Určite sa budeme snažiť v tomto roku aspoň začať s prácami na oddychovej zóne. Momentálne prebieha ešte vysporiadanie pozemkov.

Prítomná občianka Anna Mokošová informovala, že na Obec Dobrá Niva dala žiadosť o platenie nájmu za užívanú plochu. Jedná sa o plochu časti parkoviska pri futbalovom ihrisku. Poslanec Ing. Peter Mlynárik, vysvetlil, že v žiadosti uvádza aj vyplatenie nájmu za dva predchádzajúce roky 2021 a 2022 a to legislatívne nie je možné. Navrhol, že je potrebné zvolať komisiu, kde sa nájde konsenzus a obe strany budú spokojné.

#### **K bodu č. 4 – Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 12. 2022**

Konateľ Obecných lesov Dobrá Niva s. r. o., Ing. Miroslav Vidhold, podal informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. k 31. 12. 2022. Podotkol, že poslanci boli s čerpaním k finančných nákladov a výnosov oboznámení na Valnom zhromaždení. Informoval, že ťažba dreva bola splnená na 104 %, z toho ťažba obnovná úmyselná na 114 %, ťažba náhodná na 46 %, ťažba predrubná do 50 rokov na 100 % a ťažba predrubná nad 50 rokov na 118 %. Výrub krov a nežiadúcich drevín bol splnený na 81 %, prerezávky na 102 % a obnova lesa – zalesňovaním a ochrana MLP vyžínaním sa v roku 2022 nerealizovala z dôvodu veľkého sucha.

**Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 12. 2022:**

Náklady: 964 391,62 €  
Výnosy: 994 167,05 €  
Zisk: 29 775,43 €

Poslankyňa a predsedníčka komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len „finančná komisia“), Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 12. 2022 a odporúčajú ho zobrať na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. k 31. 12. 2022 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

**K bodu č. 5 – Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o.**

Prerozdelenie zisku spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. za rok 2022 po zdanení v celkovej sume 29.775,43 € nasledovne:

- prídel do Sociálneho fondu Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o 2.000 €
- vyplatiť konateľovi spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o. Ing. Miroslavovi Vidholdovi podiel na 6.000 €
- vyplatiť zamestnancom spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o. podiel na zisku 13.000 €
- prídel do Fondu technického rozvoja Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o 8.775,43 €

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová PhD. konštatovala, že členovia finančnej komisie prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o. odporúčajú poslancom zobrať na vedomie.

Poslanci zobrali na vedomie informáciu o prerozdelení hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o..

**K bodu č. 6 – Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2023**

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o informoval o rozbere finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o k 31. 03. 2023.

<b>Pestovná činnosť:</b>			
<b>Druh činnosti</b>	<b>Plán</b>	<b>Skutočnosť</b>	<b>%</b>
	<b>ha</b>	<b>ha</b>	
Obnova lesa - zalesňovanie	2,10		
Ochrana MLP vyžínaním			
Výrub krov a nežiadúcich drevín	8,51	2,05	12
Prerezávky	29,26	4,35	15

<b>Ťažba dreva:</b>			
<b>Druh činnosti</b>	<b>Plán</b>	<b>Skutočnosť</b>	<b>%</b>
	<b>m3</b>	<b>m3</b>	
Ťažba obnovná úmyselná	4 810	5 412	113
Ťažba náhodná	556	192	34
Ťažba predrubná do 50 rokov	2 866	241	8
Ťažba predrubná nad 50 rokov	1 268	47	4
Ťažba spolu	9 500	5 892	

<b>Chov hospodárskeho dobytká:</b>			
	<b>Plán</b>	<b>Skutočnosť</b>	
	<b>ks</b>	<b>ks</b>	
Základné stádo - dojčiace kravy	75	73	
Základné stádo - býky plemenné	2	2	
Nákup vysokoteľ. jalovic	8	8	
Presun jalovic do ZS	- 8	- 5	
Odchov jalovic	7	7	
Prírastky - jalovičky	25	18	
Prírastky - býčky	25	21	
Stav HD k 31. 03. 2023		124	

<b>Poľnohospodárska výroba:</b>			
<b>Druh činnosti</b>	<b>Plán</b>	<b>Skutočnosť</b>	
	<b>ha</b>	<b>ha</b>	
Lucerka	15,00	15,00	
Ďatelina	15,00	15,00	
Raž ozimná	15,00	15,00	
TTP - výroba sena	96,00		
TTP -pasienky	168,00		

#### **Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 03. 2023:**

Náklady:	268 090,02 €
Výnosy:	501 973,58 €
<u>Predbežný zisk:</u>	<u>233 883,56 €</u>

Starosta obce a konateľ Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., Ing. Miroslav Vidhold otvorili tému investičného zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. a to vybudovanie rozrábkovne mäsa, ktorá by sa nachádzala v areáli bývalej obecnej píly, kde by sa spracovávala divina ulovená v revíri Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. a zároveň by sa tam spracovávalo mäso z hovädzieho dobytká z ich vlastnej farmy. Táto myšlienka vznikla z toho dôvodu, že cena diviny v koži je momentálne veľmi nízka a vybudovaním rozrábkovne by sa cena mäsa podstatne zvýšila, čo by malo pozitívny vplyv na financie. Starosta obce poslancom taktiež

predniesol predbežnú kalkuláciu pre investičný zámer rozrábkovne pre Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. pri rôznych percentách vyťažnosti.

Poslanci sa následne intenzívne zaoberali a diskutovali o tomto predstavenom investičnom zámere. Požiadali konateľa Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., Ing. Miroslava Vidholda aby písomne vypracoval podnikateľský zámer.

Starosta obce po zodpovedaní všetkých otázok, požiadal poslancov o schválenie, či v tejto veci môžu začať konať a teda dať vypracovať projekt Rozrábkovne mäsa a požiadať banky o zaslanie ponúk na úver.

**Za – 7 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)**

**Zdržal sa - 1 (Mgr. Jakub Ponický)**

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

### **K bodu č. 7 - Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva, s.r.o. k 31. 03. 2023**

Mgr. Jakub Ponický, konateľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. informoval, že sa rozborom finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. k 31. 12. 2022 a 31. 03. 2023 podrobne zaoberali na finančnej komisii.

#### **Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 12. 2022:**

Náklady:	454 459,10 €
Výnosy:	454 063,93 €
<u>Predbežný zisk pred zdanením:</u>	<u>-395,17 €</u>

#### **Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 03. 2023:**

Náklady:	31 924,38 €
Výnosy:	54 878,85 €
<u>Predbežný zisk pred zdanením:</u>	<u>-22 954,47 €</u>

Mgr. Jakub Ponický, konateľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. informoval, že pomerne veľký mínusový zisk za I. Q. 2023 je hlavne z toho dôvodu, že veľa faktúr bolo vystavených až v apríli 2023 a tým pádom sa tieto financie nedostali ešte do rozboru za I. Q. 2023. Taktiež informoval, že momentálne majú veľmi veľa práce a zakázok. Nielen od Obce Dobrá Niva, ale významnú spoluprácu nadviazali s PD Dobrá Niva a.s, a Franchle s.r.o..

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru finančných nákladov a výnosov k 31. 12. 2022 a 31. 03. 2023 a odporúčajú ich zobrať poslancom na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. k 31. 12. 2022 a 31. 03. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

**K bodu č. 8. - Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2022 spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva, s.r.o.**

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive zobralo na vedomie informáciu:

Ad 1/ Spoločník schvaľuje predloženú účtovnú závierku za rok 2022 a výkazy s poznámkami tak, ako boli vypracované a to bez výhrad.

Ad 2/ Spoločník rozhodol, že výsledok hospodárenia za rok 2022, ktorým je strata vo výške 395,17 € sa má preúčtovať na účet nerozdeleného hospodárenia minulých období.

**K bodu č. 9 - Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 31. 03. 2023**

Ekonomka obce, Marcela Ponická informovala o čerpaní rozpočtu k 31. 03. 2023. V rozpočte je zahrnutý aj rozpočet ZŠ s MŠ J. S. Neresnického Dobrá Niva. Celkové príjmy sú zatiaľ vo výške 648 950,93 €. Tvoria ich hlavne podielové dane, už sa naplňajú aj položky daň z nehnuteľností, prenájmy budov a priestorov a za služby, tovar a materiál. Súčasťou príjmov sú aj prenesené kompetencie hlavne pre školu. Celkové výdavky k 31. 03. 2023 sú vo výške 474 908,33 €. Ekonomka vysvetlila položku Elektrická energia, plyn, kde je už čerpanie na 50,82 %. Je to preto, lebo spoločnosť KOOR, s.r.o. od 01. 01. 2023 má nový splátkový kalendár na platenie záloh za teplo a výrobu teplej vody. V praxi to znamená, že zálohy vo vykurovacom období sú vyššie ako v období, keď sa nekúri. Ďalší dôvod je ten, že cena energií išla extrémne hore a v mesiaci február nám boli stiahnuté zálohy podľa splátkových kalendárov s novými cenami. Keďže máme nastavený trvalý príkaz v banke, SSE si automaticky tieto zálohy stiahla. Informovala, že máme ale vysúťažené oveľa nižšie ceny, ktoré boli akceptované a od marca sú podľa nich nastavené aj mesačné splátky. Rozdiel bude zapracovaný do ročného vyúčtovania za rok 2023 v nasledujúcom období. Určite sa čerpanie zníži, keď nám spoločnosť KOOR, s.r.o. vráti peniaze z vyúčtovania za rok 2022 vo výške 22 414,97 €. Ostatné položky sa naplňajú podľa hodnoteného obdobia.

Čerpanie rozpočtovaných príjmov celkom:	648 950,93 €
Čerpanie rozpočtovaných výdavkov celkom:	474 908,33 €
Rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu k 31. 03. 2023	174 042,60 €
<u>Výsledok hospodárenia (bez finančných operácií) k 31. 03. 2023</u>	<u>187 933,15 €</u>

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive k 31. 03. 2023 zobrať na vedomie.

Poslanci zobrali informáciu k rozboru finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického k 31. 03. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

### **K bodu č. 10 - Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023**

Ekonomka obce, Marcela Ponická vysvetlila že sa jedná iba o zrušenie jednej položky vo výdavkovej časti bežného rozpočtu Stravovanie, kde sa účtoval príspevok na stravné lístky zamestnancom. Teraz sa zamestnancom vypláca príspevok na stravovanie cez mzdu, nedávajú sa stravné lístky, tak sa tento príspevok považuje za transfer (dotáciu) jednotlivcom a preto sa musí účtovať na rozpočtovej položke V642014. Jedná sa o sumu 12 000 €, ktorá bola v rozpočte schválená. Ďalšia úprava sa týka finančného rozpočtu, kde sú zaúčtované nové prijaté zábezpeky od nájomníkov v bytovom dome Dom služieb.

Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023:

#### Finančný rozpočet

##### Finančné príjmy

<b>Položka</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Nová	Zábezpeka na byty	+	6.425,00

#### Bežný rozpočet

##### Bežné výdavky

<b>Položka</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Nová	Stravovanie – príspevok zamestnávateľa	+	12.000,00
Zrušenie	Stravovanie	-	12.000,00

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová, PhD. informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú predloženú úpravu finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023 schváliť.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie predloženej úpravy finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023, ktorú poslanci jednoducho schválili. Úprava finančného rozpočtu obce je priložená k zápisnici.

**Za – 9 jednoducho**

### **K bodu č. 11 - Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q 2023**

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment konštatoval, že správu obdržali všetci poslanci vopred s materiálom a bude aj zverejnená na webovej stránke obce. V rámci kontrolnej činnosti vykonáva kontrolu v zmysle schváleného plánu kontrolnej činnosti. V rámci kontroly v ZŠ s MŠ J. S. Neresníckého v Dobrej Nive upozornil na neaktuálny cenník poskytovania služieb, nakoľko sa rodičom detí pri prenájme poskytuje 50 % zľava a toto v cenníku nebolo zapracované.

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q. 2023 na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice.



### **K bodu č. 12 - Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q. 2023**

Starosta obce na základe vykonanej práce za I. Q. 2023 navrhol hlavnému kontrolórovi obce odmenu vo výške 30 % t. j. 516,90 €. Poslanci výšku navrhutej odmeny schválili jednomyseľne.

**Za – 9 jednomyseľne**

### **K bodu č. 13 - Schválenie žiadosti COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, Svätotrojičné nám. 22, 963 01 Krupina o odkúpenie pozemkov**

Poslanci jednomyseľne schválili zámer COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, Svätotrojičné nám. 22, 963 01 Krupina o odkúpenie časti pozemkov vo vlastníctve obce na ulici Slobody výlučne pod budovou Supermarketu COOP Jednota: parcela registra „E“ parc. č. 5254/2, parcela registra „E“ parc. č. 5308/1, parcela registra „E“ parc.č. 275. Presná výmera sa určí po vypracovaní geometrického plánu na náklady COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, Svätotrojičné nám. 22, 963 01 Krupina. O konečnej cene bude rozhodovať Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive na najbližšom svojom zasadnutí.

**Za – 9 jednomyseľne**

### **K bodu č. 14 - Schválenie zámeny pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou: „ Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete“**

Poslanci jednomyseľne schválili zámenu pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou: „ Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete (SO-02.2 – preložka vodovodu DN 300)“ na základe vypracovaného geometrického plánu č. 44049366-004/2023 vyhotoviteľa Ing. Mgr. Andrej Peťko, Majerský rad 2460/78, 963 01 Krupina, IČO: 44049366 zo dňa 24.01.2023 na základe podpísanej Zmluvy o budúcej zámennej zmluve č. 01/2023/ZBZZ medzi budúcim zamieňajúcim č. 1 – Obec Dobrá Niva a budúcimi zamieňajúcimi č. 2 – Štefan Vidhold, Ružová 556/19, 962 61 Dobrá Niva a budúca zamieňajúca č. 3 – Dáša Vidholdová, Ružová 556/19, 962 61 Dobrá Niva.

**Za – 9 jednomyseľne**

### **K bodu č. 15 - Vyhodnotenie činnosti obce od 15. 02. 2023 a plán činností na ďalšie obdobie**

Starosta obce vyhodnotil činnosť obce od 15. 02. 2023 a predstavil plán činností na najbližšie obdobie:

- 8. 3. 2023 sa konali oslavy oslobodenia obce Dobrá Niva a pri tej príležitosti sa konalo divadelné predstavenie ochotníckeho divadla Zelenka s divadelnou komédiou „Detvianska nátura“,
- 1. 4. 2023 sa konala pravidelná akcia Čistenie extravilánu obce – starosta obce poďakoval PZ Päť vrchov a všetkým organizáciám a zúčastneným na čistení extravilánu obce,
- informoval, že sa po niekoľkých rokoch obnovila tradícia stavania nielen hlavných májov, ale aj májov pre dievčatá v obci,
- 11. 5. 2023 sa budú konať oslavy ukončenia 2. svetovej vojny + v kultúrnom dome v Dobrej Nive vystúpia deti zo ZŠ s MŠ J. S. Neresnického pri príležitosti 10. výročia CVČ a dňa matiek,
- 13. 5. 2023 sa koná 9. ročník bežeckého podujatia Gavurky run 2023,

- 23. 5 2023 sa v kultúrnom dome uskutoční druhý ročník odberu krvi - Dobronivská kvapka krvi,
- bolo zrealizované odvodnenie pri dome smútku, realizuje sa rekonštrukcia 3. izbového bytu na zdravotnom stredisku,
- plánuje sa oprava mosta na ulici E. Šoltésovej, prekládka vodovodného potrubia IBV Za Mlynom, oprava výtlkov,
- čakáme na vyhodnotenie predloženej žiadosti o dotáciu na kanalizáciu, stále nebola vyhodnotená,
- podali sme žiadosť o dotáciu na zaobstaranie kompostérov pre domácnosti, nákup preorávača kompostu a nový traktor,
- taktiež sme podali žiadosť o dotáciu cez COOP Jednota, ale neboli sme úspešní,
- bola nám schválená dotácia z BBSK vo výške 2.000 €, ktoré použijeme na dotlač knihy o požiarnikoch
- taktiež nám bola pridelená dotácia 3.000 € pre DHZ,
- do polky mája musíme podať žiadosť na dotáciu ako kompenzáciu v súvislosti s nákladmi na odídcov z Ukrajiny, kde dostaneme 15.600 €,
- informoval, že ako 42 % vlastníkov sme dostali ponuku od PD Dobrá Niva na odkúpenie budovy kultúrneho domu, nakoľko kancelárie PD Dobrá Niva sa budú sťahovať na „Zámlynie“, momentálne čakáme na cenovú ponuku na základe vyhotovenia znaleckého posudku,
- informoval, že projektant Ing. Mizia pracuje na zmenách a doplnkoch Územného plánu obce, keď to bude hotové bude zvolané pracovné zasadnutie OZ.

#### **K bodu č. 16 Rôzne a č. 17 Diskusia**

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik pozval všetkých na oslavy a 10. výročia CVC Slávik pri ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive, oslavu Dňa matiek a Dňa víťazstva nad fašizmom. Informoval, že publikácia o hasičoch je dokončená na 99 %, treba ju už len skontrolovať.

Starosta obce informoval, že sa stretol s predstaviteľmi CHKO Poľana k aktuálnemu stavu Gavurok. Našli sme dodávateľa, ktorý by len za odvoz a likvidáciu drevnej hmoty vyčistil Gavurky od náletových drevín, plochy by neboli vyfrézované, ale len zoštíepkované a zmulčované. Starosta obce ešte navrhol, že by sme mohli urobiť výberové konanie na firmu, ktorá by uskutočnila aj vyfrézovanie plôch.

Poslanec Bc. Branislav Krajč sa opýtal, že či Gavurky nezoberú pod svoju správu Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o., tak ako sa už o tom hovorilo.

Starosta obce odpovedal, že momentálne nemajú na to kapacitu.

#### **K bodu č. 18 - Schválenie uznesenia – z á v e r**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Ing. Peter Mlynárik. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončil.

**Za – 9 jednomyseľne**